
 

 

Propozície 32. ro čníka celoslovenskej vedomostnej sú ťaže 

Čo vieš o hviezdach? – okresy NR, SA a ZM 

 

Vyhlasovate ľ: Slovenská ústredná hvezdáreň v Hurbanove 

Okresné kolo zabezpe čuje : Krajské osvetové stredisko v Nitre 

 

Podmienky:   súťaž je určená pre jednotlivcov, záujemcov o astronómiu, prihlasuje ich škola alebo 

(výnimočne ešte tento rok) zákonný zástupca. Súťaží sa v troch vekových kategóriách: 

1. kategória  - žiaci základných škôl 4.-6. ročník a 1. ročník 8-ročného gymnázia 

2. kategória  - žiaci základných škôl 7.-9. ročník a 2.-4. ročník. 8-roč. gymnázia a 1. ročník 5-roč. 

gymnázia 

3. kategória  - žiaci stredných škôl, gymnázií, 5.-8. ročník 8-roč. gymnázia a 2.-5. ročník 5-roč. 

gymnázia 

Obsahovú náplň budú tvoriť otázky z nasledujúcich okruhov: všeobecná astronómia, astrofyzika, 

história astronómie, slnečná sústava, súhvezdia, slepá mapa, astronomické prístroje, využitie 

kozmonautických prostriedkov v astronómii. 

 

okresné kolo NR, ZM, SA sa koná ONLINE 14. marca 2022 o 17:00 hod.  
forma online je zvolená už tretí rok výnimočne kvôli pandemickým opatreniam 

        
                                                    
Prihlásenie do sú ťaže je možné do 7. marca 2022 (vrátane) prostredníc tvom elektronickej 

prihlášky uvedenej na webovej stránke www.kosnr.sk v sekcii Prihlášky vpravo hore.   

Prihláseným žiakom upresníme formu  online súťaženia - zašleme im na mail web-stránku, kde 

budú v čase súťaže uverejnené otázky, aj s heslom na otvorenie súboru s otázkami. Preto 

nezabudnite zada ť v prihláške mail  na spojenie priamo so sú ťažiacim žiakom. Súbory s 

otázkami budú na stránke sprístupnené až v čase konania súťaže,  

Porotu budú tvoriť astronómovia z Tekovskej hvezdárne v Leviciach – RNDr. Jozef Kováč, PhD.,  

Mgr. Barbara Huszárová, Ing. Danica Ondíková.  

Bližšie info: Ondrušková, KOS v Nitre, jana.ondruskova@kosnr.sk, 0911 540 016 

Postupový k ľúč: do krajského kola budú postupovať jednotlivci umiestnení na 1. až 3. mieste v 

okresnom kole. Organizátorom vyšších kôl súťaže je Slovenská ústredná hvezdáreň v Hurbanove.  

 

 

                      

                                                                                                      Mgr. Daniela Gundová 

                                                                                       riaditeľka Krajského osvetového strediska 

v Nitre 9. 2. 2022 


